

«Книжкина неделя»

От самоизоляции и карантина мы получили не только негативные моменты, но и положительные. У нас появилось время для общения с близкими людьми. Самое время заняться детьми! Но родители в этом плане не одиноки. Хохловский детский сад «Зёрнышко» продолжает работу с дошкольниками в онлайн режиме.

С 13 по 17 апреля проходила «Книжкина неделя». Девизом недели стали слова С.В. Михалкова:

«Я к вам обращаюсь, товарищи дети:
Полезнее книги нет вещи на свете!
Пусть книги друзьями заходят в дома,
Читайте всю жизнь, набирайтесь ума!»

Трудно себе представить жизнь без верного друга -хорошей книги. На свете существует множество книг- маленьких и больших, совсем тоненьких и толстых. Каждая из них открывает нам путь в удивительную страну. Страну, которой нет ни на одной карте мира- страну Читалию.

В настоящее время перед образовательными учреждениями стоит задача приобщения детей к книге, воспитания интереса к чтению, формирования будущего читателя. Цели и задачи тематической недели: приобщение детей к книге для развития познавательной, творческой и эмоциональной активности; воспитывать желание к постоянному общению с книгой и бережному отношению к ней; формировать у детей представление о роли книги в жизни человека; познакомить детей с различными жанрами книг; дать детям знания о роли библиотек; привлечь родителей к совместному творчеству в рамках «Книжкиной недели».

В течение недели детям были предложены интересные мероприятия, посвященные детским книгам, позволяющие и взрослым, и детям окунуться в волшебный мир книги.

Ребята продемонстрировали свои домашние книжные уголки, смотрели презентации «История создания книги», «Писатели – сказочники», слушали аудио сказки, учили отрывок из стихотворения К.И.Чуковского «Тараканище», отгадывали загадки про сказочных персонажей.

Ну, а творческая фантазия у детей была безгранична. Ребята рисовали обложку любимой книги, делали аппликацию из сыпучего материала на тему «Мой любимый сказочный персонаж». В ходе проекта дети оказались в роли книжных докторов и сами лечили «больные» книжки, проводили интересные эксперименты, а также дети учили песню, закрепили счёт до 10 и обратно. Не забыли и про безопасность. Смотрели развивающие мультфильмы тётушки Совы «Уроки безопасности», обучающий анимационный фильм для детей по предупреждению коронавируса.

Продуктом проекта стала книжка-малышка, которую дети сами рисовали, а некоторые дети даже сами сочинили сказку.

Неделя детской книги была насыщенной и разнообразной. Интересно проведенная неделя Детской книги помогла обогатить знаниями детей о художественном и литературном творчестве, способствовала формированию интереса к детской книге.

Подготовила воспитатель С.И.Рябова











